

福岡県公報

平成二十五年二月十二日
第三千四百七十号
増刊 ①

目次

告 示 (第二百三号)

○福岡県における主要農作物の奨励品種の一部改正について

(水田農業振興課) ……………

正 誤

○福岡県警察関係手数料条例(平成十二年福岡県条例第四十八号)中

正誤 ……………

告 示

福岡県告示第二百三号

福岡県における主要農作物の奨励品種(平成元年十月福岡県告示第七百二十九号)の一部を次のように改正する。

平成二十五年二月十二日

福岡県知事 小川 洋

一の表中

つくしろまん
つやおとめ
あきさやか

を

つくしろまん
つやおとめ

に改める。

正 誤

12・3・29	発行年月日								
1643増刊②	公報番号								
条例	種類								
48	同番号上								
121	ページ								
	上								
○	下								
	欄								
	行								
表中	備考								
遊技機の型式について								正	
遊技機について									誤